

27 марта для ребят пришкольного лагеря корпуса 4 преподавателем ДМШ № 9 Новичковой Галиной Анатольевной

было проведено музыкальное занятие «Мы играем и поем».

Цель занятия: - расширить кругозор учащихся в системе музыкальных знаний;
- привить любовь и уважение к музыкальному искусству различных видов и жанров;
- обобщить знания учащихся в области музыкального искусства.

Все дети пришкольного лагеря окунулись в волшебный мир музыки, с интересом слушая выступление друг друга. Музыка всегда оставляет ярчайший след в эмоциональной памяти ребят и создаёт большую мотивацию к занятиям музыкой. Мероприятие получилось интересное, познавательное. Дети получили массу положительных эмоций.

